К 90-летию Кемеровского района

МБОУ «Арсентьевская СОШ»

При подготовке к празднованию 69 годовщине празднования дня победы в ВОВ в МБОУ «Арсентьевская СОШ» проведены классные часы и уроки мужества в 1-11 классах (134 уч-ся). Эти часы были проведены в разной форме: в 6 классе — это урок-концерт «Песни военных лет», в 4-5 классе познакомились с пионерами-героями, старшеклассники просмотрели документальные фильмы о войне, а самые маленькие побывали в музее.

С марта по май 2014 волонтеры проводили субботники п



облагораживали территории, на которой находится памятник павшим землякам. Обучающиеся взяли шефство над труженицей тыла Кведер P. Э. (волонтерский отряд в кол-ве 15 человек)

Музейный работник провел уроки «Поклонимся великим тем годам» (1-6 кл- 76 уч-ся), где в интересной форме учащиеся 6 класса из кружка «Поиск» рассказали ребятам 1-5 класса о земляках, участвовавших в ВОВ. В музее и в библиотеке были созданы выставки «Мужество как знамя



пронесли». В апреле стартовал школьный конкурс рисунков «Мы мечтою о мире живем». Учащиеся 1-7 классов (более 80 человек) приняли активное участие. 5 мая были подведены итоги. Лучшие работы представлены на выставке рисунков в СДК «Геолог».



9 мая прошел митинг в День Победы в торжественной обстановке на площади у ДК "Геолог". Перед митингом была проведена акция «Георгиевская ленточка». Ребята активно раздавали ленты. Были возложены цветы к памятнику героям-землякам. А после минуты молчания в небо взмыли голуби. После митинга начался концерт, в котором приняли участие учащиеся и учителя школы. Ощущение единого патриотического духа наполняло всех собравшихся на митинге и в зале. Всего участвовало 147 учащихся школы.

